



## 金宇家居3.15期间“开仓日”来了

# 送“置家金”，还能“赢金猪”

本报记者 晋森

随着春天的到来和气温的回升，装修旺季再次到来。金宇家居适时地推出了“开仓日”系列优惠活动，包括送现金、送加油卡、送家电和“抢拍游戏赢金猪”等，以及价保全年和金师傅免费维修的增值服务承诺。尤其是送1000元置家基金和赢金猪活动，给消费者带来了实实在在的优惠。即日起至3月17日，金宇“开仓日”系列优惠活动已经全面展开。

金宇家居在3.15期间举办的开仓日活动。



### 买家居就送油卡 中奖率100%

在金宇家居各个馆内，开仓日的宣传广告扑面而来，已经有很多顾客开始趁着开仓日活动，购买家居用品。其中开仓大奖，为你“加油”活动，因为100%的中奖率，而受到了欢迎。

“从现在开始到3月17日，顾客购物并在服务台交款，单笔订单满3000元可领取抽奖券1张，满6000元可领取抽奖券2张，依次类推，封顶10张。凭抽奖券参与抽取幸运尾号大乐透，赢百万加

油卡！中奖率高达100%。”金宇家居相关负责人表示，抽奖时间定在了3月17日17:30，抽奖地点设置在了金宇家居D馆中厅，现场兑换加油卡，全部都能中奖！

另外，现场的抢拍10秒游戏，赢金猪、银元宝活动，也引来很多市民的参与。作为一款新奇游戏，抢拍10秒引起市民的尝鲜热情。3月1日至17日，顾客购物并在服务台交款，单笔订单满3000元，即可参与抢拍10秒游戏，赢金猪、银元宝等大奖。参与时间同样是在3月16日至17日的9:00至16:00，参与地点在金宇家居D馆的前厅。

1000元置家基金则是在享受完各种优惠后，交费时再进行的优惠措施。3月9日、10日、16日，顾客可凭身份证及购房合同或房产证明可免费领取1000元置家基金，但是同一客户，同一地址，限领取一份，限前300名顾客办理，地点则是在金宇家居B馆内。购建材送家具，顾客购建材类商品实付金额满2000元，即送200元家具现金券。

### 金宇金师傅 免费维修更贴心

这次金宇家居同样准备了涮烤一体锅、吸尘器、茶吧

机、破壁机、对开门冰箱等众多家电送给消费者。现在起至3月17日，顾客购物并在服务台交款，单笔订单满3000元，即可参与累计满额送家电豪礼活动；1万送韩式涮烤一体锅、3万送扬子吸尘器、5万送茶吧机、8万送破壁机、15万送对开门冰箱。参与时间则是3月17日9:00；参与地点是金宇家居A馆富一楼。还包括一元秒杀活动，只要是3月1日-17日，顾客购物并在服务台交款，单笔订单满2000元，可领取秒杀券1张，参与大牌商品一元秒杀活动；秒杀时间是3月17日16:30，秒杀地点为金宇家居D馆

中厅。

为了体现金宇的金字招牌，金宇家居还做出价保全年和金师傅免费维修两项服务。如果有差价，十倍补差。工厂、经销商、金宇联合让利，特价商品2折起，差价十倍补差；金宇家居联合经销商承诺开仓放价，价保全年。

另外，金师傅维修队随时等待召唤，3月1日至17日，消费者至金宇购物即可享受金宇家居“金师傅”免费维修服务，享受VIP待遇，只需要拨打400-189-0537这个电话，服务就到家。装房子买家具，就来金宇“开仓日”。

## 金宇汽车汽配城诚信315 钜惠送好礼

# 用诚信赢市场 用服务赢未来

本报记者 施园

在金宇路的西首，一座总建筑面积达10.5万平方米的金宇汽车汽配城矗立于此，已成为济宁人圆购车梦的首选之地。经过10年时间的不断发展，金宇汽车汽配城已成为济宁市乃至整个鲁西南地区集汽车及零部件、二手车交易、美容装潢、物流等多功能于一体的综合性汽车贸易城。



各种新能源汽车布满大厅。

### 聚集品牌打造专业汽车市场

在金宇汽车汽配城里可以看到，汽车4S店和新能源汽车一家挨着一家，成为了济宁市民选车、购车的一处集散地。作为济宁市首家汽车汽配行业专业市场，金宇汽车汽配城自2010年3月开业运营以来，市场经营逐步繁荣，目前投入运营的有北京现代、福特、东风日产、东风本田、东风雪铁龙、别克、雪佛兰、长安、一汽夏利等16家汽车4S店，60多个汽车品牌，30多个工程机械品牌，300余家汽车配件用品商；鲁西南工程机械基地和鲁西南商用汽车基地已初步形成。

新能源汽车款式众多，聚焦新能源车市。在金宇汽配城的新能源汽车1号厅和2号厅里可以看到，展厅内布满了各式各样的电动汽车。两个大厅占地2万平米，聚集了济宁市90%的新能源汽车品牌，宏瑞新能源、欧陆新能源、东风新能源、金彭新能源、宝雅新能源、众泰芝麻、道爵新能源、海马新能源等都是目前最热销的品牌。现在越来越多的市民选择更环保经济的新能源汽车作为出行工具，对家庭用户来说，新能源汽车的高配置低消耗特点十分实用，将成为车市未来的主力军。

### 钜惠315用心服务每一位消费者

为了更好的每一位消费者，让消费者的消费体验再次升级，金宇汽车汽配城还在3月15至17日开展钜惠315的活动，每一位消费者都可以参与其中。在活动期间每家经销商都提供一款车作为活动厂家直销车辆，由金宇汽车汽配城统一提供市场认证特价车顶牌；同时在活动期间购车还能够享受到免费挂牌、全车脚垫等贴心礼物；在活动期间看车选车的消费者也有礼物可以领走，利用微信积分和关注微信公众号就能领导车载保温壶等温馨好礼。

金宇汽车汽配城的成功运营带动济宁及周边地区行业市场的重新洗牌，凸显规模效益，对济宁乃至整个鲁西南汽贸市场的发展和改善有很深的影响。众多商家的人驻奠定了金宇汽配城在鲁西南地区同行业的领导地位，已经成为济宁市乃至鲁西南最大的汽车商圈，强有力的带动周边地区第三产业的发展 and 繁荣，为任城区乃至济宁经济的发展和稳定做出了贡献，逐步成为现代化汽车城的风向标。